

ГОД СТУДЕНЧЕСКОМУ СПАСАТЕЛЬНОМУ ОТРЯДУ НГПУ «SALUS»

5 сентября Студенческому спасательному отряду «SALUS» исполнился 1 год. За это время 17 бойцов отряда аттестовались и получили свои заветные книжки спасателя. Идея создания студенческого спасательного отряда появилась ещё несколько лет назад. Планировалось, что оно позволит студентам, стать более квалифицированными специалистами, потому что обучение курсантов отряда, в большей степени практико-ориентированное. И уже с февраля 2014 года ИБСЭН приступили к реализации проекта «Педагог-спасатель».

За прошедший год в отряд вступили новые курсанты, и состоялся отбор на обучение, который проходил в 2 этапа: проверка теоретической и физической подготовки. Только 24 человека смогли справиться с тяжёлыми испытаниями и уже проходят обучение.

Сейчас в отряде 63 человека. Все ребята активно принимают участие в различных мероприятиях, которые организовываются отрядом. В первую очередь, это уникальная акция «Помоги себе сам», на которой любой желающий может овладеть некоторыми навыками по спасению человека. Также сейчас отряд ведёт активную деятельность по продвижению этой акции в различных учебных заведениях нашего города и области.



Отличительной чертой ребята стала эксклюзивная форма с эмблемой, в которой они ходят по университету каждый понедельник.

— Для аттестованных ребят, которые хотят пойти в магистратуру и заниматься преподавательской деятельностью, разрабатывается

проект, чтобы ребята смогли стать инструкторами и обучать молодое поколение. Также юноши отряда, которые непременно должны пройти срочную службу в армии Российской Федерации, смогут пройти её в рядах МЧС. Ещё нас очень ждут в школах города Новосибирска, нашим студентам готовы предложить должности заместителя руководителя по безопасности, что является отличным началом карьеры, — говорит начальник Регионального центра Сибирского Федерального округа по развитию преподавания безопасности жизнедеятельности, координатор ССО «SALUS» Андрей Михайлович Акацатов

Сейчас отрядом интересуется много организаций, например Аварийно-спасательная служба города Новосибирска, учебный центр ГОЧС, организаторы общественного движения «Школа безопасности».

Для развития отряда такой успех особо важен. Сейчас для тренировок бойцов отряда на площадке БЖ был построен уникальный тренажёр под названием «Завал». Это поможет в совершенстве отработать навыки по извлечению пострадавшего из завала и оказанию ему качественной первой помощи.



Екатерина Сай

